

щоб її втішити, бо їх немає. 19. Як же вмер Ірод, ангел Господній з'явився вві сні Йосифові в Єгипті 20. і каже: – Встань, візьми дитячко та його матір і вернися в ізраїльську землю, бо вмерли ті, що чигали на життя дитятка. 21. Устав він, узяв дитячко та його матір і прийшов в ізраїльську землю, 22. але почувши, що в Юдеї царює Архелай замість Ірода, батька свого, боявся іти туди. Попереджений же вві сні, він пішов у галилейські сторони 23. і, прибувши туди, оселився в місті, що зветься Назарет, щоб збулося сказане пророками, що Назорей назветься.

Замість Достойно

Приспів: Величай, душе моя, у вертепі народженого Царя – Христа **Ірмос**, *гл. 1:* Таїнство чудне бачу і преславне:* небо — вертеп, престол херувимський — Діву,* ясла — вмістище,* в яких возліг невимістимий Христос Бог.* Його, оспівуючи, величаємо.

Причасний

Хваліте Господа з небес, хваліте Його в вишніх (*Пс. 148,1*). Радуйтеся, праведні, у Господі,* правим належить похвала. (*Пс. 32,1*) Аلیلуя, *тричі*.

Наші контакти

- ☎ +39 (327) 473-50-25
- ✉ liturgico@esarcato.ucraino.it
- 📍 Piazza Madonna dei Monti,
3, 00184 Roma, Italia



Наші електронні ресурси



ЛІТУРГІЙНИЙ ОБІЖНИК

Апостольського Екзархату для українців-католиків
візантійського обряду в Італії

№ 33 (2024)

29 грудня 2024 р. Б.

Неділя по Різдві, Гл. 7

св. і правед. Йосифа Обручника, Давида царя і Якова, брата Господнього.

Тропар воскресний, гл. 7: Розорів Ти хрестом Твоїм смерть,* отворів Ти розбійникові рай,* мироносицям плач переминів Ти,* і апостолам проповідати повелів,* що воскрес Ти, Христе Боже,* даючи світові велику милість.

Тропар свята, гл. 4: Різдва Твоє, Христе Боже наш,* засвітило світові світло розуміння:* в ньому бо ті, що звіздам служили, від звізди навчилися* поклонятися Тобі – Сонцю правди,* і пізнавати Тебе – Схід з висоті.* Господи, слава Тобі.

Тропар святим, гл. 2: Благовістуй, Йосифе, чудеса Давидові, богоотцю.* Ти бачив Діву, що родила;* з пастирями славословив Ти,* з волхвами поклонівся Ти, від ангела вістку прийнявши.* Моли Христа Бога спасти душі наші.

Слава: Кондак святим, гл. 3: Днесь радості сповняється божественний Давід,* а Йосиф хвалу з Яковом приносить;* вінець бо прийнявши через

споріднення з Христом, радіються,* і несказанно на землі родженого оспівують, і клічуть:* Щедрий, спасай тих, що Тебе почитають.

І нині: Кондак свята, гл. 3: Діва днесь преістотного родить* і земля вертеп неприступному приносить.* Ангели з пастирями славословлять,* а волхви зо звідною подорожують,* бо ради нас родилося дитя мале – предвічний Бог.

Прокімен, гл. 7

Господь кріпость людам Своім дасть, Господь благословить людей Своїх миром (Пс. 28,11).

Стих: Принесіть Господеві, сині Божі, принесіть Господеві молодих баранців (Пс. 28,11).

Прокімен святим, гл. 4: Дівний Бог у святих Своїх,* Бог Ізраїлів. (Пс. 67,36)

Стих: В церквах благословіть Бога, Господа, ви – з джерел ізраїлевих. (Пс. 67,27)

Апостол

До Галатів послання сятого апостола Павла читання

Браття, сповіщаю вас, що Євангеліє, яке я вам проповідував, не від людей; 12. бож я його не прийняв, ні навчився від людини, а через об'явлення Ісуса Христа. 13. Ви чули про мою поведінку колись у юдействі, про те, як я жорстоко гонив Божу Церкву та руйнував її. 14. Я визначався серед багатьох ровесників з мого роду, будши запеклим прихильником передань

моїх предків. 15. Та коли той, хто вибрав мене вже від утроби матері моєї і покликав своєю благодаттю, зволив 16. об'явити в мені Сина свого, щоб я проповідував його між поганями, я негайно, ні з ким не радившись, 17. не пішов у Єрусалим до тих, що були апостолами передо мною, але пішов в Арабію і потім знову вернувся в Дамаск. 18. Три роки після того пішов я у Єрусалим відвідати Кифу і пробув у нього п'ятнадцять день. 19. Іншого ж з апостолів я не бачив, крім Якова, брата Господнього. (Гал. 1, 11-19)

Аллилуя, гл. 4

Пом'яні, Господи, Давіда і всю кротость його. (Пс. 131,1).

Стих: Бо клявся він Господеві, обіцявся Богові Якова. (Пс. 131,2).

Євангеліє

Від Матея святого Євангелія читання

Як відійшли мудреці, ангел Господній з'явився вві сні Йосифові й каже: – Устань, візьми дитячко і його матір, і втікай у Єгипет, і пробудь там, поки я тобі не скажу, бо Ірод розшукуватиме дитя, щоб його вбити. 14. Вставши Йосиф, узяв уночі дитячко та його матір і пішов у Єгипет, 15. де пробув до смерти Ірода, щоб збулося сказане Господом через пророка: з Єгипту я покликав мого сина. 16. Тоді Ірод, побачивши, що мудреці насміялись з нього, розлютився вельми й послав убити у Вифлеємі й по всій окрузі всіх дітей, що мали менше ніж два роки, згідно з часом, що пильно вивідав був від мудреців. 17. Тоді збулось те, що сказав був пророк Єремія: 18. В Рамі чути голос, плач і тяжке ридання: то Рахиль плаче за дітьми своїми й не хоче,